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1 SALON

3671 M² NET ALAN

7 ÜLKE 51 FİRMA VE FİRMA TEMSİLCİLİĞİ

56 MARKA



 

ALMANYA

ÇİN

DANİMARKA

HONG KONG

İTALYA

JAPONYA

TÜRKİYE

Katılımcı Ülkeler

Doğrudan Katılımcılar



Katılımcıların

Fuar
Memnuniyeti

2020 Katılım
 Talepleri

Fuarı İş Çevresine
Tavsiye Etme

Oranları

%89 %95 %87



Tüyap personeli benimle irtibat kurdu

Tüyap'tan e-posta aldım

Tüyap'ın web sitesinde gördüm

Oyder tarafından bilgilendirildim

Bir meslektaşım bilgilendirdi

İnternette okudum

Diğer

Sektörel bir dergide reklamını gördüm

% 16

% 32

% 3

% 16

% 5

% 3

% 5

% 5
Fuardan 

Nasıl H
aberiniz

Oldu?

% 42Düzenli olarak katılıyorum

Katılımcılar  birden fazla alanı işaretlemiştir



 
 

Toplam
Ziyaretçi

 319 

3.173

Yurtdışı
ZiyaretçiYurtiçi

Ziyaretçi

2.854

58 
İLDEN

47
ÜLKEDEN 

Ziyaretçi İstatistikleri

  Yurtdışı Ziyaretçi
sayısında % 70 artış

 
Ülke Sayısında

 % 18 artış



ABD

AFGANİSTAN

ALMANYA

ARNAVUTLUK

AZERBAYCAN

BELÇİKA

BİRLEŞİK ARAP EMİRLİKLERİ

BİRLEŞİK KRALLIK

BOSNA HERSEK

BULGARİSTAN

CEZAYİR

ÇEK CUMHURİYETİ

ÇİN

FAS

FİLİSTİN

FRANSA

GANA

GÜRCİSTAN

HIRVATİSTAN

HONG KONG

IRAK

İRAN

İSRAİL

İTALYA

KANADA

KATAR

KIBRIS

KKTC

KOSOVA

LİBYA

LÜBNAN

MAKEDONYA

MISIR

ÖZBEKİSTAN

PAKİSTAN

ROMANYA

RUSYA

SIRBİSTAN

SİNGAPUR

SUUDİ ARABİSTAN

TAYLAND

TUNUS

UKRAYNA

UMMAN

ÜRDÜN

VİETNAM

YUNANİSTAN

Ziyaretçi Ülkeler



Ziyaretçilerin
Fuardan

Memnuniyeti
Gelecek Yıl Tekrar Ziyaret

Edecekler

Yurtdışı ZiyaretçiYurtiçi Ziyaretçi Yurtiçi Ziyaretçi Yurtdışı Ziyaretçi

% 49%49 % 49%85 % 49%73 % 49%85



Batı
Avrupa

Kuzey-Güney
Amerika

Batı-Orta Asya

%12

%22

%10

%21

Kafkasya

Ortadoğu

Afrika

Balkan-Doğu
Avrupa

Doğu Asya-
Pasifik

 

Yurtdışı Ziyaretçi Bölgesel Dağılım

%5

%1

%27

%12

%22

%10

%21

%2Batı-Orta Asya %18

Kafkasya %7

Afrika %2



Yurtiçi Ziyaretçi Bölgesel Dağılım

ADANA  ADIYAMAN  AFYONKARAHİSAR  AĞRI  ANKARA  ANTALYA  AYDIN

BALIKESİR  BİLECİK  BİNGÖL  BİTLİS  BOLU  BURDUR  BURSA

ÇANAKKALE  ÇORUM  DENİZLİ  DİYARBAKIR  DÜZCE  EDİRNE  ELAZIĞ

ERZİNCAN  ERZURUM  ESKİŞEHİR  GAZİANTEP  GİRESUN  HATAY  ISPARTA

İSTANBUL  İZMİR  KAHRAMANMARAŞ  KARABÜK  KAYSERİ  KIRKLARELİ  KIRŞEHİR

KOCAELİ  KONYA  KÜTAHYA  MALATYA  MANİSA  MERSİN  MUĞLA

MUŞ  NEVŞEHİR  ORDU  RİZE  SAKARYA  SAMSUN  SİNOP

YALOVA  ZONGULDAK

SİVAS  ŞANLIURFA  TEKİRDAĞ  TRABZON  TUNCELİ  UŞAK  VAN

%82 %3

%1

%1

%5

%3

%4
İlk Kez Katılım



Fuarın İş Çevresine
Tavsiye Edilme
Oranları

Yurtiçi Ziyaretçi

% 52 % 85

Yurtdışı Ziyaretçi



Yurtiçi Ziyaretçilerin Faaliyet Türü

Hammadde
Tedarikçisi

Hizmet
Sağlayıcı

Bayi /
Franchise

Distribütör

İthalatçı

Danışmanlık
ve Eğitim

Üretici /
İmalatçı

İhracatçı Toptancı Perakende
Satış Noktası

%30 %25 %16%19

%8%11

%13

%8%9 %2



Yurtdışı Ziyaretçilerin Faaliyet Türü

Hammadde
Tedarikçisi

Hizmet
Sağlayıcı

Bayi /
Franchise

Distribütör İthalatçı

Danışmanlık
ve Eğitim

Üretici /
İmalatçı

İhracatçı Toptancı Perakende
Satış 

Noktası

%32 %25%35

%4%5

%33

%4

%31

%17 %4



Ziyaret Amacı
Sektördeki yenilik ve gelişmeleri takip etme                      % 43

Mevcut iş ortakları ile görüşme, mevcut işlerimizi konuşma

ve değerlendirme                     % 39

İş hedeflerim doğrultusunda olabildiğince çok ve farklı firma

ile görüşme                       % 35

Gelecekteki iş fırsatları için yeni insanlarla tanışma, iş ağımı

genişletme                      % 31

Fuardaki etkinlik ve seminerlere katılıp sektörel bilgimi

geliştirme                      % 26

İş hedeflerim doğrultusunda önceden belirlediğim birkaç kişi/

firmalar ile görüşme                    % 21

İş çevremle sosyalleşebilme                      % 43



Düzenli Takip Ediyorum

İş Çevreleri

Mailing / E-Bülten

Web

Sosyal Medya

Geleneksel Medya

Sektörel Yayınlar

Yurtiçi Ziyaretçi Yurtdışı Ziyaretçi

%34 %31

%17

%41

%23

%7

%23

%39

%31

%29

%15

%0

%4 %0

Fuardan Nasıl Haberiniz Oldu?

Ziyaretçiler birden fazla alanı işaretlemiştir



%14%19

Girişimci /
Tüccar

Kurumsal
Çalışan

Toptancı

% 23% 31 % 14% 19 % 13

SerbestParekendeci

Ziyaretçilerin Meslek Grupları



Ziyaretçilerin Firmadaki Görevleri

% 42

% 32

% 13

% 7

% 4

% 3

Uzman Personel

Müdür/
Yönetici

Firma Sahibi/
Ortağı/ Kurucusu

Direktör/
Koordinatör

Genel Müdür/ 
CEO

Genel Müdür
Yardımcısı



Oyuncak
 Toptancı ve

Perakendecileri
%54

Restorant-Cafe
%1

Eğlence 
Merkezleri, 

Müzeler
%4

Eğitim
Kurumları

%36

Hastaneler, Sağlık
Kuruluşları

%4

Kırtasiye
 Toptancı ve

Perakendecileri
%20

Lüks Tüketim
ve Hobi

Mağazaları
%6

 
 Kitabevleri

%6

Bebek Ürünleri
ve Çocuk Tekstil

Mağazaları
%11

Zincir
Mağazalar,
Marketler

%19

Reklam,
Promosyon ve
Organizasyon

Firmaları
%10

Medya ve Basın
Kuruluşları 

%3

Ziyaretçilerin Sektörel Dağılımı

Lisans Dağıtım
Firmaları

%2
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Zİyaretçilerin İlgilendikleri Ürün Grupları

%101
%91

%85

%63

%49

%35

%24 %23%23
%13 %11 %10 %7



Fuar Fotoğrafları



Basın Yansımaları



Basın Yansımaları

Posta Gazetesi

Basın Yansımaları

Daily Sabah Gazetesi

Star Gazetesi

Ticaret Gazetesi

İstanbul
Ticaret
Odası

Gazetesi

Marmaris Manşet

Kızılırmak Gazetesi

Anayurt
Gazetesi



Basın Yansımaları

İstanbul Gazetesi

Basın Yansımaları

Toyuncak Dergisi Bizim Anadolıu Gazetesi

Egemen
Gazetesi

Türkiye Gazetesi

Posta
Gazetesi

Türkiyede Yeni Çağ
Gazetesi

Dünya Gazetesi

Kent Gazetesi



Basın Yansımaları



2020 YILINDA TEKRAR GÖRÜŞMEK
DİLEĞİYLE...


